

Заступник.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Заступник.

Амос № 15.

Главы из Амоса 7-8 представляет серию из пяти видений. Все эти видения имеют дело с Божьим будущим судом. Я хотел бы показать вам что-то из стихов 1-9.

Амос 7:1-9: «Так показал мне Господь Бог; и, вот, он образовал кузнечиков в начале произрастания поздней травы; и, вот, это была поздняя трава после царских покосов.

2- И было, что когда они окончили есть траву земли этой, то я сказал, О Господь Бог, прости, умоляю тебя: кем поднимется Иаков? ибо он мал.

3- ГОСПОДЬ раскаялся о том: Не будет этого, говорит ГОСПОДЬ.

4- Так показал мне Господь Бог: и, вот, Господь Бог позвал спорить огнём, и он пожрал великую глубину, и поглотил часть.

5- Тогда сказал я, О Господь Бог,

остановись, умоляю тебя: кем поднимется Иаков? ибо он мал.

6- ГОСПОДЬ раскаялся о том: *Не будет и этого, говорит Господь Бог.*

7- *Так показал он мне: и, вот, Господь стоял на стене, построенной с помощью отвеса, с отвесом в руке его.*

8- *И сказал мне ГОСПОДЬ, Амос, что видишь ты? И сказал я, Отвес. Тогда сказал Господь, Вот, я положу отвес среди моего народа Израиля: не пройду мимо них больше:*

9- *И будут запустелы высоты Исаака, и разорены будут святилища Израиля; и я поднимусь против дома Иероваама с мечом.»*

В **стихе 1** Господь говорит Амосу: *«Я истреблю их!»*

В **стихе 2** Амос молится заступнической молитвой за нацию и говорит: *«Господь, умоляю тебя, не делай этого!»*

Стих 3: Господь решил не делать то,

что задумал.

Стих 4: Господь хочет судить их и разрушить.

Стих 5: Амос просит не делать и этого.

Стих 6: Господь снова отменяет своё решение.

Стихи 7-8: видение Амоса. (Амос молится).

Стих 9: Господь говорит, что идёт.

Пока мы видим лишь одного человека, ходатайствующего за свой народ. Молитвы даже одного человека могут отвлечь суд Божий от народа.

Пройдитесь по улицам Кишинёва и вы увидите, что больше в городе баров, чем церквей. Братья, но если есть хоть один человек, который молится, это подобно тому, как один человек, Амос, смог остановить гнев Божий.

Авраам стал молиться однажды, но разочаровался и потерял веру. Бог

говорил ему, что если в Содоме будет 40 праведников, Он пощадит город. Интересно, дошёл бы Авраам до одного человека? Удержал бы Авраам руку Божью от суда над Содомом и Гоморрой?

Моисей удержал руку Божью от гнева над детьми Израиля. Амос остановил руку Божью от наказания детей Израиля.

Я не знаю, насколько великим окажешься ты. Будешь ли ты великим свидетелем или миссионером, покорителем душ и учителем, но ты можешь стать молитвенным воином. Для этого не требуется никакого таланта или каких-либо способностей. Здесь не требуется особого призвания. Всё, что нужно, — это желание говорить с Богом.

Ты говоришь, что никогда не сможешь проповедовать или быть миссионером? Но ты можешь молиться!

Что поддерживает нашу церковь? Что сохраняет всем нам хорошее здоровье? Что удерживает семьи от

разрушения? Это - ходатайство, молитва к Богу от имени народа Божьего. Вы можете не быть миссионером, не строить новые церкви, не проповедовать на улице, но вы можете быть молитвенником, который удержит народ в церкви, с Богом.

Я верю, что причина, по которой мы всё ещё здесь проповедуем слово Божье, заключается в молитвах народа Божьего.

Бог учит здесь, в книге Амоса, на примере пророка, что заступническая молитва способна изменить решение Бога уничтожить или разрушить кого-то из-за их греха. Бог собирался уничтожить этих людей, но Амос молился и Бог не сделал этого. Он раскаялся и не уничтожил их.

Было много людей, которые не ценили проповедь Амоса. Если бы они знали правду, они бы оценили его молитвенную линию жизни.

Амос 7:1-3: *«Так показал мне Господь Бог; и, вот, он образовал кузнечиков в начале произрастания*

поздней травы; и, вот, это была поздняя трава после царских покосов.

2- И было, что когда они окончили есть траву земли этой, то я сказал, О Господь Бог, прости, умоляю тебя: кем поднимется Иаков? ибо он мал.

3- ГОСПОДЬ раскаялся о том: Не будет этого, говорит ГОСПОДЬ.»

Мы читаем о нашествии кузнечиков на посеvy.

Стих 1: После того, как царь получил свою долю с полей, Бог сказал, что пошлёт кузнечиков, чтобы забрать остальное. Он говорит: *«Я получу то, что осталось, если вы не исправитесь.»*

Я хочу показать вам некоторые места, где Бог раскаивается. Это не значит, что Бог покаялся в грехе. Он не совершает грехи.

Посмотрите в книгу **Ионы 3:5:** *«Так что люди Ниневии поверили Богу, и провозгласили пост, и оделись в мешковину, от самого великого из них и*

до наименьшего.»

Обратите внимание, что они поверила Богу.

- «Но проповедник, я не вижу ничего плохого в проповеди на углу улицы, если верить, что так Бог говорит.»

Стихи 6-10: *«Ибо слово дошло до царя Ниневии, и он встал с престола своего, и снял с себя мантию свою, и покрыл себя мешковиной, и сел в пепел,*

7- И повелел провозгласить и объявить по Ниневии указом царя и вельмож его, говоря, Пусть ни человек, ни животное, ни стадо, ни отара, ничего не вкушают: пусть не пасутся, и воды не пьют:

8- Но пусть покрыты будут мешковиной человек и животное, и сильно вопят к Богу: и пусть они обратятся каждый от злого пути своего, и от насилия, которое в руках их.

9- Кто знает, может, Бог обернётся и раскается, и отвратится

от лютого гнева своего, чтобы не погибли мы?

10- И увидел Бог дела их, что они обратились от злого пути своего; и раскаялся Бог в зле, которое он сказал, что сделает им; и не сделал его.»

Бог сказал: «Если вы - люди злые, я уничтожу вас.» Но потом Бог посмотрел и увидел, что они больше не были злыми, но раскаялись.

Что же сделал праведный Бог? Раскаялся и отменил свой первоначальный приговор.

Посмотрите в **Генезис 6**.

Господь создал человека, желая общения с ним. Он гулял с Адамом и Евой, разговаривал с ними.

Но позже что-то изменилось в человеке, было всё не так, как тогда, когда Бог создал его.

Генезис 6:5-7: «И увидел Бог, что велика была нечестивость человека на земле, и что каждое воображение

мыслей сердца его было только зло постоянно.

6- И раскаялся Господь, что создал человека на земле, и огорчился он в сердце своём.

7- И сказал Господь, Истреблю человека, которого я сотворил, с лица земли; и человека, и животное, и пресмыкающееся, и птиц небесных.»

Бог создал людей на земле, чтобы общаться с ними. Но когда человек начал жить нечестиво, Бог раскаялся и сказал, что больше не хочет иметь ничего общего с человеком. Он решил уничтожить людей и всё живое потопом.

Посмотрите **Исход 32:7, 10-14**: *«И сказал Господь Моисею, Иди спустись; ибо народ твой, который ты вывел из земли египетской, развратился:*

10- Поэтому оставь меня теперь, чтобы воспламенилась ярость моя на них, и чтобы я истребил их: и

произведу от тебя великую нацию.

11- И умолял Моисей Господа Бога своего, и сказал, Господь, почему воспламеняется ярость твоя на народ твой, который ты вывел из земли египетской силой великой, и рукой могучей?

12- Для чего египтянам говорить, На беду он вывел их, чтобы убить их в горах, и истребить их с лица земли? Отвернись от лютой ярости твоей, и раскайся в этом зле против народа твоего.

13. Вспомни Авраама, Исаака, и Израиля, слуг твоих, которым ты поклялся самим собой, и сказал им, Умножу семя ваше, как звёзды небесные, и всю землю эту, о которой я говорил, дам семени вашему, и они унаследуют её навечно.

14. И раскаялся Господь в том зле, которое он думал сделать народу своему.»

Вы видите, что Господь меняет своё

мнение. И это не потому, что люди исправились и изменились, а потому что Моисей стоял между Богом и этими людьми. Моисей сохранил их от Божьего гнева. Он молился за них, и Бог изменил своё решение.

Вспомните, как однажды в стране была моровая язва, потому что кто-то из детей Израиля привёл для блуда к братьям мидианитскую женщину в глазах Моисея. Тогда юный Финеес встал и пронзил их обоим мечом. Так Финеес стал между чумой и народом Божьим. Бог остановил чуму.

Бог так же проливал огонь на Содом и Гаморру, но прежде молитва Авраама вызволила Лота оттуда.

Посмотрите в книгу Судей 2:16-18:
«Однако Господь воздвигал судей, которые избавляли их из руки тех, кто грабил их.

17- Тем не менее они и судей не слушали, но ходили блудить за другими богами, и кланялись им: скоро свернули

с пути, которым ходили отцы их, повинувась заповедям Господним; но они так не делали.

18- И когда Господь воздвигал им судей, то Господь был с судьёй, и избавлял их из руки врагов их во все дни судьбы: ибо раскаивался Господь из-за стонов их по причине тех, кто угнетал их, и досаждал им.» Не проходило много времени, и судья умирал, а люди возвращались в мир и жили в своём грехе. Господь посылал на них врагов, которые поражали их и забирали в рабство. Он осуждал их, но когда они взывали к Нему, стонали и плакали о своём грехе, прося прощение, Он избавлял их из руки врагов. Так было во все дни судей, *«...ибо раскаивался Господь из-за стонов их по причине тех, кто угнетал их и досаждал им.»*

Когда ты перестаёшь делать беззаконие, меняешь своё мышление, Бог меняет и свои намерения.

Посмотрите в **1 Самуила 15**: народ просит царя, но Самуил проповедует и

говорит им, что для них иметь царя — не лучший вариант.

Тогда люди разозлились и сказали: *«Как этот проповедник может говорить нам, как жить?»* Они разгневались на него, и Бог дал им царя.

Но Саул был для них огорчением, потому что Бог поразил Амалика и убил всех, кто принадлежало им.

1 Самуила 15:34-35: *«Потом Самуил пошёл в Раму; а Саул взойёл в дом свой, в Гиву Саулову.*

35- И Самуил больше не приходил повидаться с Саулом до дня его смерти: однако Самуил скорбел по Саулу: и Господь раскаялся, что сделал Саула царём над Израилем.»

Бог сожалеет, что сделал Саула царём. Он лишён прежних почестей!

Посмотрите во **2 Самуила 24**. Если вы знаете кого-то, кто «скатился» в кальвинизм и в предопределение, дайте ему эти стихи для размышления.

Как вы можете навязать эту доктрину кому-либо, если постоянно видите Бога, который меняет своё мнение?

Вы читаете в **Иеремии 18** о горшечнике, который формирует глиняный сосуд на кружале. Если сосуд не получается, и глина ломается, Горшечник делает новый сосуд. Горшечник имеет власть, чтобы сделать сосуд чести или бесчестия.

(Но если это будет сосуд бесчестия, то я призову горшечника и скажу, что не хочу быть «бесчестным» сосудом, а хочу быть сломанным, хочу, чтобы меня сделали почётным сосудом).

Библия говорит в **Иеремии 18**, что горшечник может сломать сосуд и сделать его новым.

2 Самуила 24:16: *«И когда ангел простёр руку свою на Иерусалим, чтобы уничтожить его, Господь раскаялся в этом зле, и сказал ангелу, который уничтожил народ, Довольно: удержи теперь руку твою. А ангел*

Господень был у гумна Арауны иевусита.»

Давид просил Господа навести чуму на народ. Это был один из трёх вариантов, которые предложил ему Бог.

Вы знаете, что произошло затем? Давид раскаялся в своём грехе. Именно на этом месте они и построили храм.

Когда Бог раскаивается.

Иллюстрация: Когда-то давно я был мёртв в своих преступлениях и грехах, но Всемогущий Бог послал мне послание через своего Духа. Он сказал: *«Разве тебе хорошо быть в аду, когда твоя дверь сердца для меня закрыта? Так ты под проклятием и осуждением, а потому встретишь мой гнев на всю вечность. Ты будешь брошен в озеро огненное.»* Так Бог говорил ко мне.

Знаете, что произошло? Я воззвал к Господу и попросил Его о милости, чтобы Он спас меня! Святой Дух пришёл и сказал, что у него есть новость для меня, которая заключается в том, что Бог

изменил свои мысли насчёт меня. Дух Святой сказал, что Бог простил все мои грехи. Он омыл меня и принял в свою семью. Таким образом Он послал мне приглашение на свадьбу и сказал, что я буду Его невестой.

Вы видите, что Бог раскаялся в том зле, которое хотел совершить против моей души, когда я сам раскаялся.

Будущее исполнение наказания, касающееся царей.

Амос 7:1: *«Так показал мне Господь Бог: и, вот, он образовал кузнечиков в начале произрастания поздней травы; и, вот, это была поздняя трава после царских покосов.»* (В Откровении 6 можно найти весть о том, что наступит голод на земле.)

Посмотрите ещё раз в **Амоса 7:4-7:** *«Так показал мне Господь Бог: и, вот, Господь Бог позвал спорить огнём, и он пожрал великую глубину, и поглотил часть.»*

5- Тогда сказал я, О Господь Бог,

остановись, умоляю тебя: кем поднимется Иаков? ибо он мал.

6- ГОСПОДЬ раскаялся о том: Не будет и этого, говорит Господь Бог.

7- Так показал он мне: и, вот, Господь стоял на стене, построенной с помощью отвеса, с отвесом в руке его.»

Обратите внимание на **стих 4**, где написано, что огонь пожирает бездну и поглотил часть её.

Посмотрите в **Генезис 7:11-12**: *«В шестисотый год жизни Ноевой, во второй месяц, семнадцатый день месяца, в тот самый день разверзлись все источники великой глубины, и окна небесные отворились.*

12- И был на земле дождь сорок дней и сорок ночей.»

Генезис 8:2-3: *«Закрылись также источники глубины и окна небесные, и дождь с неба был удержан;*

3- И возвращались воды с земли постоянно: и по окончании 150 дней

воды стали убывать.»

Я знаю, чему вас учат научные книги. Если вы возьмёте шар, похожий на землю, то у вас будет достаточно воды внутри, чтобы покрыть внешнюю часть земли.

Но вода наверху, на небе. Библия говорит, что источники великой бездны открылись, и пошёл дождь. Вода сошла с неба, пока Господь не убедился, что всё утонуло. Там сказано, что вода не вернулась в землю, а вернулась от земли.

Вода над землёй называется великой бездной.

У Бога много водных каналов.

Посмотрите в **Генезис 49:25**:
«Именно от Бога Отца твоего, который поможет тебе; и от Всемогущего, который благословит тебя благословениями неба вверху, благословениями глубины, которая лежит ниже, благословениями груди, и утробы:»

Это благословение, данное Иосифу.

Бог сказал, что небеса — выше, и о том, что находится под небом. Он не сказал о солнце, луне, звёздах и планете Земля. Он сказал о глубине, бездне. И эта глубина, о которой говорит Бог, находится прямо под небом, где Он обитает.

Посмотрите во **Второзаконие 33:13-15**: *«И об Иосифе сказал, Благословенна от Господа будь земля его, на драгоценности неба, на росу, и на глубину, которая таится внизу.*

14- И на драгоценные плоды, произращаемые солнцем, и на драгоценности, производимые луной.

15- И на главное гор древних, и на драгоценности холмов вечных.»

Господь говорит, что прямо под небом есть великая бездна. В нашей солнечной системе есть небо, где Бог живёт, и прямо под Ним - великая бездна.

Посмотрите в **Псалом 104:5-11**:

«Который положил основания земли, чтобы не сдвинулась вовеки.

6- Глубиной, как одеждой, ты покрыл её: воды стали над горами.

7- От укора твоего убежали они; от голоса грома твоего поспешили прочь.

8- Восходят они горами; нисходят долинами на место, которое ты основал для них.

9- Ты положил предел, которого они не могут перейти; чтобы они не возвратились покрыть землю.

10- Он посылает источники в долины, которые между холмами текут.

11- Они дают пить каждому зверю полевому: дикие ослы утоляют жажду свою.»

Псалмист рисует нам эту картину. В **Генезис 1** написано о том, что была земля и воды, которые покрывали землю. (**Псалом 104** даёт детали того, что вы не

поняли из **Генезис 1**).

Библия говорит, что Господь создал землю. Он также одел её. Одежда — это вода.

В один день Бог укорит воду, и она уйдёт. Какая-то её часть стечёт в долины и внутрь Земли, а какая-то часть поднимется в горы. Бог говорит, что какая-то вода покроет землю, а другая её часть уйдёт в долину и в горы. Это то, что сделал Господь во время потопа.

Библия говорит в **Псалме 104**, что Бог поставил границы для вод. После потопа Бог поставил радугу на небе, сказав, что вода всегда будет оставаться на своём месте.

Посмотрите в **Исайя 24:16-18**: *«От самой дальней части земли слышим мы песни, именно славу праведному. Но сказал я, Худощавость моя, худощавость моя, горе мне! вероломные дельцы ведут дела вероломно; так, вероломные дельцы ведут дела очень вероломно.*

17- Страх, и яму, и ловушку на тебя, О житель земли!

18- И будет, что кто бежит от шума страха, тот упадёт в яму; и кто выходит из середины ямы, тот будет взят в ловушку; ибо окна с высоты открыты, и основания земли трясутся.»

У Бога есть вода там вверху, называемая бездной. Однажды она сошла и залила всю землю. Но в **Исайя 24** мы читаем, что окна небесные снова откроются. Мы знаем, что воды больше не сойдут на землю и не затопят её, потому что Бог обещал это. У Бога есть кое-что другое в арсенале.

2 Петра 3:3-13: «Зная прежде всего то, что в последние дни придут насмешники, ходящие по своим собственным похотям.

4- И говорящие, Где обещание пришествия его? ибо с тех пор, как стали засыпать отцы, всё остаётся так, как это было от начала творения.

5- Ибо они охотно находятся в неведении о том, что словом Божиим небеса были издавна, и земля, стоящая из воды и в воде:

6- Посредством чего мир, который тогда был, быв потоплен водой, погиб:

7- Но небеса и земля, которые сейчас есть, тем же словом содержатся наготове, сберегаемые для огня на день суда и погибели безбожных людей.

8- Но, возлюбленные, не будьте в неведении об этой одной вещи, что у Господа один день, как 1.000 лет, и 1.000 лет, как один день.

9- Господь не медлит относительно своего обещания, как некоторые считают то медлением; но долготерпелив по отношению к нам, не желая, чтобы кто погиб, но чтобы все пришли к покаянию.

10- Но день Господень придёт, как вор ночью; в который небеса с великим шумом пройдут, и элементы

расплавятся от пылающего жара, и земля и все дела, которые на ней, сгорят.

11- Поскольку же всё это разрушится, какими должно быть вам во всей святой жизни и благочестии,

12- Ожидая и поспешая к пришествию дня Божьего, в который небеса, охваченные огнём, разрушатся, и элементы расплавятся от пылающего жара?

13- Однако мы, согласно обещанию его, ожидаем новых небес и новой земли, на которых обитает праведность.»

Держите здесь закладку и переверните в **Исайя 66**. Бог сказал, что не будет больше потопа, и поместил радугу на небе, чтобы поставить на этом свою печать! Бог говорит, что теперь собирается открыть небесные окна, и из них выйдёт огонь!

Исайя 66:22: *«Ибо, как новые небеса и новая земля, которые я сотворю, пребудут предо мной, говорит*

Господь, так пребудет семя ваше и имя ваше.»

Господь говорит, что наступит день, когда Он сожжёт эту старую землю. Бог вернёт эту землю в прежнее место, как тогда, когда грех ещё ничего не испортил.

Вы знаете, что Бог сказал Амосу, когда тот молился? Он сказал: «*Я раскаиваюсь в зле.*» Он сказал, что Ему придётся уничтожить землю огнём. Но так как Амос молится за народ Израиля, Бог обещает, что, когда сотворит новое небо и новую землю, семя Авраама, Исаака и Иакова будет жить там и поклоняться Ему.

Я не знаю, какое значение вы придаёте молитве! Может, вы молитесь такой же молитвой, что и Амос?

Огонь, сжигающий небо, недостаточно силен, чтобы сдержать ответ на молитву Амоса. Бог помнит о земле и наведёт на ней порядок.

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ
через Иисуса Христа, Господа
нашего.» Римлянам 6:23**

Вот простой план, как вам принять этот
БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты по-
лучишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПО-
ТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать
ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного
грешника. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого
праведного, нет, ни одного»**
Римлянам 3:10

**«Ибо все согрешили, и ли-
шены славы Божьей»** Римля-
нам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть»

Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».

Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник,

виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.